

URZĄD MIEJSKI w PRUDNIKU

48-200 Prudnik, ul. Kościuszki 3

tel. (077) 4066200-202

fax. (077) 4066228

Gmina Prudnik

Ul. Kościuszki 3

48-200 Prudnik

Odpowiedzi na pytania Wykonawców

Prudnik, dnia 14 sierpnia 2012 r.

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego:
„ Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego „

W związku z zapytaniem do Specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przetargu j/w. Gmina Prudnik na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych wyjaśnia:

1. Pytanie 1

Prosimy o informację czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika.

Odpowiedź

Tak, na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika.

2. Pytanie 2

Prosimy o informację czy zostanie złożone oświadczenie o poddaniu się egzekucji zgodnie z art. 97 Prawa bankowego do kwoty stanowiącej 200% kwoty kredytu. Jeżeli tak to prosimy o informację czy na oświadczeniu o poddaniu się egzekucji zostanie złożona kontrasygnata skarbnika.

Odpowiedź

Tak, zostanie złożone oświadczenie o poddaniu się egzekucji zgodnie z art. 97 Prawa bankowego do kwoty stanowiącej 150% kwoty kredytu. Na oświadczeniu o poddaniu się egzekucji zostanie złożona kontrasygnata skarbnika.

3. Pytanie 3

W związku z zawartym w SIWZ zastrzeżeniem możliwości zmiany:

terminów i kwot spłat (nie dotyczy wcześniejszej spłaty) – prosimy o informację czy dopuszczają Państwo następujący zapis w umowie kredytowej: „Wysokość i termin spłaty kredytu/raty kredytu mogą być, w szczególnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy złożony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 14 dni przed terminem płatności raty kapitałowej. Oznaczony czas przesunięcia raty kapitałowej nie może wykraczać poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczególnych latach kredytowania. Rata kapitałowa, której termin spłaty został przesunięty, wchodzi w skład niespłaconej części kapitału i jest oprocentowana na zasadach określonych w umowie kredytu. „

Jeżeli nie dopuszczają Państwo powyższego zapisu to prosimy o propozycję analogicznego zapisu.

Odpowiedź

Zamawiający nie zmienia zapisów w projekcie umowy.

4. Pytanie 4

Prosimy o informację czy na Państwa rachunkach w bankach ciążyą zajęcia egzekucyjne. Jeżeli tak to prosimy o podanie kwoty zajęć egzekucyjnych (w tys. PLN):

Odpowiedź

Na rachunkach Gminy w bankach nie ciążyą zajęcia egzekucyjne.

5. Pytanie 5

Prosimy o informację czy posiadają Państwo zaległe zobowiązania w bankach. Jeżeli tak to prosimy o podanie kwoty zaległych zobowiązań w bankach (w tys. PLN).

Odpowiedź

Gmina nie posiada zaległych zobowiązań w bankach.

6. Pytanie 6

Prosimy o informację czy w ciągu ostatnich 18 miesięcy w JST prowadzony był program naprawczy w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

Odpowiedź

W ciągu ostatnich 18 miesięcy w Gminie nie był prowadzony program naprawczy w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

7. Pytanie 7

Prosimy o informację czy w ciągu ostatnich 36 miesięcy były prowadzone wobec Państwa za pośrednictwem komornika sądowego działania windykacyjne zadłużenia w bankach.

Odpowiedź

W ciągu ostatnich 36 miesięcy nie były prowadzone wobec Gminy za pośrednictwem komornika sądowego działania windykacyjne zadłużenia w bankach.

8. Pytanie 8

Prosimy o informację czy posiadają Państwo zaległe zobowiązania wobec ZUS lub US. Jeżeli tak to prosimy o podanie kwoty zaległych zobowiązań wobec ZUS i US (w tys. PLN).

Odpowiedź

Gmina nie posiada zaległych zobowiązań wobec ZUS i US. Stosowne zaświadczenia zostały dołączone do SIWZ i opublikowane na stronie zamawiającego.

9. Pytanie 9

Prosimy o informację czy w ciągu ostatnich dwóch lat została podjęta uchwała o nieudzieleniu absolutorium organowi wykonawczemu reprezentującemu Państwa jednostkę (wójt / burmistrz / prezydent, zarząd powiatu, zarząd województwa).

Odpowiedź

W ciągu ostatnich dwóch lat została podjęta uchwała o udzieleniu absolutorium Burmistrzowi jako organowi wykonawczemu reprezentującemu Gminę.

10. Pytanie 10

Prosimy o informację dotyczącą następujących pozycji długu JST wg stanu planowanego na koniec bieżącego roku budżetowego:

- wartość zobowiązania ogółem, wg tytułów dłużnych (w tys. PLN):
- wartość nominalna wymagalnych zobowiązań z tyt. poręczeń i gwarancji (w tys. PLN):
- wartość nominalna niewymagalnych zobowiązań z tyt. poręczeń i gwarancji (w tys. PLN):
- wartość kredytów i pożyczek związanych z realizacją programów i projektów finansowanych z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust.1 pkt.2 UoFP z budżetu państwa (w tys. PLN):
- wartość kredytów i pożyczek związanych z realizacją programów i projektów finansowanych z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust.1 pkt.2 UoFP z innych źródeł (w tys. PLN).

Odpowiedź

Powyższe informacje zawarte są w sprawozdaniach RB-Z załączonych do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

11. Pytanie 11

Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaniach ze środków UE zadań realizowanych przez Państwa (wydatki majątkowe) w ramach budżetu roku bieżącego z podziałem na:

- wartość zawartych umów (w tys. PLN):
- w tym, wartość środków przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wypłaty w bieżącym roku budżetowym (w tys. PLN):
- wartość złożonych wniosków, dla których nie uzyskano jeszcze decyzji (w tys. PLN):
- w tym, wartość środków przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wypłaty w bieżącym roku budżetowym (w tys. PLN):

Odpowiedź

Gmina posiada następujące umowy o dofinansowanie projektów:

1) Umowa o dofinansowanie w formie refundacji Projektu w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego na lata 2007-2013 nr RPOP.01.01.01-16-002/10-00 z dnia 04.10.2010 r. zmieniona aneksami nr RPOP.01.01.01-16-002/10-01 z dnia 17.01.2011 r., nr RPOP.01.01.01-16-002/10-02 z dnia 12.12.2011 r., nr RPOP.01.01.01-16-002/10-03 z dnia 19.03.2012 r. na zadanie pn. „Stworzenie Regionalnego Inkubatora Przedsiębiorczości w Prudniku”. Całkowita wartość Projektu wynosi 6.921.823,29 zł. Dofinansowanie projektu wynosi 4.783.373,81 zł.

Podział kwoty dofinansowania na kolejne lata realizacji projektu:

2011 r. 46.367,04 zł

2012 r. 3.481.508,57 zł

2013 r. 1.255.498,20 zł

Termin zakończenia rzeczowego realizacji Projektu ustala się na 29.06.2013 r., zakończenia finansowego na dzień 27.07.2013 r.

Kwoty dofinansowania mogą ulec zmianie po przetargach.

Na 2012 r. w budżecie Gmina zaplanowała wpływ dotacji w kwocie 3.481.508,56 zł.

2) Umowa o dofinansowanie w formie zaliczki lub refundacji Projektu w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego na lata 2007-2013 nr RPOP.06.01.00-16-006/09-00 z dnia 28.01.2010 r. zmieniona aneksami nr RPOP.06.01.00-16-006/09-01 z dnia 28.06.2010 r., nr RPOP.06.01.00-16-006/09-02 z dnia 16.08.2010 r., nr RPOP.06.01.00-16-006/09-03 z dnia 29.11.2010 r., nr RPOP.06.01.00-16-006/09-04 z dnia 13.05.2011 r., nr RPOP.06.01.00-16-006/09-05 z dnia 23.12.2011 r., nr RPOP.06.01.00-16-006/09-06 z dnia 27.04.2012 r. na zadanie pn. „III etap rewitalizacji infrastruktury śródmieścia Prudnika”. Całkowita wartość Projektu wynosi 9.295.229,36 zł. Dofinansowanie projektu wynosi 5.168.074,77 zł.

Podział kwoty dofinansowania na kolejne lata realizacji projektu:

2010 r. 224.586,20 zł

2011 r. 1.917.067,02 zł

2012 r. 3.026.421,55 zł

Termin zakończenia rzeczowego realizacji Projektu ustala się na 20.11.2012 r., zakończenia finansowego na dzień 20.12.2012 r.

Na 2012 r. w budżecie Gmina zaplanowała wpływ dotacji w kwocie 3.459.723,00 zł.

3) Umowa nr RPOP.01.04.02-16-001/09-00 z dnia 30.06.2009 r. o dofinansowanie w formie refundacji Projektu w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego na lata 2007-2013 zmieniona aneksami nr RPOP.01.04.02-16-001/09-01 z dnia 22.09.2009 r., nr RPOP.01.04.02-16-001/09-02 z dnia 27.04.2010r., RPOP.01.04.02-16-001/09-03 z dnia 12.05.2010 r., RPOP.01.04.02-16-001/09-04 z dnia 03.09.2010 r., WND-RPOP.01.04.02-16-001/09-05 z dnia 20.06.2011r. oraz WND-RPOP.01.04.02-16-001/09-06 z dnia 28.02.2012r. na zadanie pn. „Stworzenie regionalnej bazy turystyczno-noclegowej przedgórza „Gór Opawskich””. Całkowita wartość Projektu wynosi 11.599.025,42zł. Dofinansowanie projektu wynosi 5.517.436,93zł.

Podział kwoty dofinansowania na kolejne lata realizacji projektu:

2009 r. 1.558.577,21 zł

2010 r. 1.207.179,63 zł

2011 r. 2.751.680,09 zł

Termin zakończenia rzeczowego realizacji Projektu ustala się na 27.12.2011 r., zakończenia finansowego na dzień 31.12.2011 r.

Na 2012 r. w budżecie Gmina zaplanowała wpływ dotacji w kwocie 858.064,91 zł.

Warunkiem wypłaty transz dofinansowania jest dostępność środków na rachunku Instytucji Zarządzającej programem.

4) Umowa nr NPPDL/II/G/11/11/U/2/2012 z dnia 08.06.2012 r. o dofinansowanie w roku 2012 środkami budżetu państwa projektu pn. „Budowa ul. Reja” realizowanego w ramach Narodowego programu przebudowy dróg lokalnych Etap II Bezpieczeństwo – Dostępność - Rozwój. Całkowite wydatki kwalifikowalne w ramach Projektu wynoszą 1.034.941,70 zł. Dofinansowanie projektu wynosi 310.482,51 zł (30% wyd. kwalifikowalnych).

Na 2012 r. w budżecie Gmina zaplanowała wpływ dotacji w kwocie 365.391,00 zł, która zostanie skorygowana po otrzymaniu z Urzędu Wojewódzkiego decyzji o zmniejszeniu dotacji do kwoty 310.482,51zł.

5) Umowa o przyznanie pomocy nr R.U.DOW.0812-51-252/11, 00021-6922-UM0800084/10 z dnia 3 października 2011r. zmieniona aneksem nr 1/11 z dnia 24 listopada 2011 r. w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 na realizację zadania pn. „Budowa średniowiecznej osady rycerskiej w Niemysłowicach” w wysokości 500.000,00 zł

Na 2012 r. w budżecie Gmina nie zaplanowała wpływu dotacji.

6) Umowa Nr 00002-6922-UM0800078/09 z dnia 05.10.2009 r. o przyznanie pomocy z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013, na realizację zadania pn. „Przebudowa płyty boiska (modernizacja) z rozbudową amfiteatru i zaplecza sanitarnego w Moszczance” zmieniona aneksem nr 1/09 z dnia 3.12.2009 r. Kwota dofinansowania wynosi 500.000,00 zł.

Na 2012 r. w budżecie Gmina zaplanowała wpływ dotacji w kwocie 375.030,00 zł.

7) Ponadto Gmina Prudnik oczekuje na podpisanie umowy o dofinansowanie na realizację zadania pn. „Przebudowa z rozbudową gminnego targowiska w Prudniku”. Na 2012 r. w budżecie Gmina nie zaplanowała wpływu dotacji.

12. Pytanie 12

Prosimy o informację, czy w ciągu ostatnich 2 lat budżetowych zdarzyło się, że JST musiała zwrócić środki uzyskane z UE z powodu nie wywiązania się z zapisów umowy dofinansowania. Jeżeli tak to prosimy o podanie kwoty środków zwróconych w ciągu pełnych ostatnich dwóch lat budżetowych (w tys. PLN):

Odpowiedź

W ciągu ostatnich 2 lat budżetowych nie zdarzyło się, że Gmina musiała zwrócić środki uzyskane z UE z powodu nie wywiązania się z zapisów umowy dofinansowania.

13. Pytanie 13

Jeżeli wśród podmiotów powiązanych z JST znajduje się szpital/-le SPZOZ prosimy o podanie oddzielnie dla każdego z nich następujących informacji:

- Prosimy o informację, czy szpital realizuje program naprawczy?
- Prosimy o informację, czy szpital korzysta z kredytów (w tym poręczonych przez JST)?
- Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN):
- Prosimy o podanie okresu kredytowania
- Prosimy o podanie kwoty poręczenia (w tys. PLN):
- Prosimy o podanie okresu poręczenia
- Prosimy o informację czy JST w jakikolwiek sposób wspiera szpital finansowo (dopłaty na kapitał lub dopłaty do działalności bieżącej/inwestycyjnej).
- Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego szpitala (w tys. PLN):
- Prosimy o podanie okresu wsparcia finansowego szpitala

Odpowiedź

Wśród podmiotów powiązanych z Gminą nie ma szpitali.

14. Pytanie 14

Prosimy o informację, czy w okresie obowiązywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest przejęcie zobowiązań powstałych w wyniku likwidacji zakładu opieki zdrowotnej przez JST, po przeniesieniu działalności medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja, dzierżawa itp.). Jeżeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutków ww. zmian dla Państwa budżetu.

Odpowiedź

Wśród podmiotów powiązanych z Gminą nie ma szpitali.

15. Pytanie 15

Prosimy o informację czy przeprowadzili lub przewidują Państwo likwidację jakiegokolwiek szpitala wraz z przejęciem jego długu. Jeżeli tak to prosimy o podanie łącznej kwoty przejętego długu.

Odpowiedź

Wśród podmiotów powiązanych z Gminą nie ma szpitali.

16. Pytanie 16

Prosimy o informację, czy w przeszłości wystąpiły lub planowane są przejęcia z mocy prawa przez JST zadłużenia:

- po podmiocie, dla którego JST była podmiotem założycielskim,
- na podstawie umowy z wierzycielem spółki prawa handlowego,
- stowarzyszenia,

tj. JST wstąpiła/wstąpi na miejsce dłużnika, który został/zostanie z długu zwolniony.

Odpowiedź

W przeszłości nie wystąpiły i nie są planowane przejęcia z mocy prawa przez JST powyżej wskazanego zadłużenia.

17. Pytanie 17

Prosimy o dane: wykaz zaangażowań klienta za ostatni i rozliczony miesiąc.

Odpowiedź

Zobowiązania finansowe Gminy Prudnik wg stanu na dzień 30 czerwca podane są w załączniku nr 5, pkt. 8 do siwz.

Ponadto w załączeniu przekazuje się informację o kredytach, pożyczkach i poręczeniach zaciągniętych (udzielonych) przez Gminę Prudnik.

18. Pytanie 18

1. W związku z zakładanym w latach 2012-2015 znacznym wzrostem dochodów ze sprzedaży majątku w stosunku do roku 2011 prosimy o informację czy majątek przeznaczony do sprzedaży:

- a. został jednoznacznie określony,
- b. został wyceniony.

2. Prosimy o informację:

- a. na jaką łączną minimalną kwotę zostały ogłoszone przetargi na sprzedaż majątku w bieżącym roku budżetowym,
- b. o łącznej szacowanej kwocie planowanej do uzyskania w wyniku sprzedaży majątku w procedurze przetargowej.

3. Prosimy o informację czy w przeszłości miała miejsce nieskuteczna próba sprzedaży tego majątku. Jeżeli tak to ile razy.

Odpowiedź

1a. Majątek przeznaczony do sprzedaży został określony w Wieloletniej Prognozie Finansowej uchwalonej 29-12-2011r na lata 2012-2016 (objaśnienia)

1b. Majątek wyceniany jest na bieżąco, przed pierwszym przetargiem

2a. W I półroczu 2012r. pozyskano dochody z tytułu zbycia: 26 lokali mieszkalnych na rzecz najemców i 2 lokali użytkowych. W dochodach tych zawierają się również uiszczone ceny - 3 lokali mieszkalnych, których sprzedaż nastąpi w lipcu b.r.

14 najemców lokali mieszkalnych zrezygnowało z wykupu lokali, w tym 11 – stu ze względu na cenę lokalu, po przygotowaniu całej dokumentacji sprzedaży.

Ogłaszane były przetargi dot. sprzedaży lokali mieszkalnych położonych przy ul. Placu Wolności 1/5 i Grottgera 1,2 lokal nr 2/3 (dochód przyjęty do budżetu – 320.000,00 zł), które zakończyły się wynikiem negatywnym.

Ogłaszane były również przetargi na sprzedaż lokali użytkowych położonych przy ul. Armii Krajowej 30/2, Krótkiej 3, Klasztornej 16 (dochód przyjęty do budżetu – 590.000,00 zł). Lokali tych nie sprzedano z powodu braku nabywców.

Ze względu na kilkakrotne ogłaszanie przetargów i brak zainteresowania nabyciem wycofane zostały ze sprzedaży lokale użytkowe położone w budynkach przy ul. Armii Krajowej 36/1, Armii Krajowej 30/2, Klasztornej 16 (dochód przyjęty do budżetu – 570.000,00 zł).

W miejsce lokali wycofanych ze sprzedaży przeznaczone zostały do zbycia n/w wolne lokale użytkowe położone w budynkach przy ulicach:

- Piastowskiej 9/1 - przewidywany dochód – 130.000,00 zł
- Grunwaldzkiej 1/2 - przewidywany dochód – 50.000,00 zł
- Batorego 2 - przewidywany dochód – 280.000,00 zł

jak również lokale użytkowe planowane do zbycia na rzecz najemców w kwocie 300.000,00 zł, a także wolne lokale mieszkalne w budynkach przy ulicach:

- Morcinka 8/5 - przewidywany dochód – 30.000,00 zł
- Grunwaldzkiej 92/1 - przewidywany dochód – 91.000,00 zł
- Kwiatowej 2/3 - przewidywany dochód – 40.000,00 zł

Przetargi na wymienione wolne lokale mieszkalne i użytkowe oraz na inne lokale zaplanowane do sprzedaży przeprowadzone będą w II półroczu b.r.

W I półroczu 2012r. pozyskano dochody z tytułu zbycia:

- nieruchomości niezabudowanej – działki nr 983/3 przy ul. Dębowej w Prudniku - 50.504,07 zł
- nieruchomości niezabudowanej – działki nr 972/3 przy ul. Dębowej w Prudniku - 50.704,07 zł
- nieruchomości niezabudowanej – działki nr 2591/233 przy ul. Wąskiej w Prudniku - 41.056,91 zł
- nieruchomości niezabudowanej – działki nr 2843/46 przy ul. Przemysłowej w Prudniku (Wałbrzyska Specjalna Strefa Ekonomiczna) - 174.000,00 zł + VAT – 40.020,00 zł
- nieruchomości niezabudowanej – działki nr 1070/176 przy ul. Kościuszki w Prudniku - 7.390,25 zł
- nieruchomości niezabudowanej – działki nr 2052/176 przy ul. Kościuszki w Prudniku - 3.983,74 zł
- ustanowienie służebności drogi koniecznej na działkach nr 1240/243, 1241/243, 1860/241 przy ul. Armii Krajowej – 766,00 zł
- ustanowienie służebności przechodu na działce nr 1468/197 przy ul. Jagiellońskiej w Prudniku – 2599,00 zł.
- rat płatnych w 2012r. przez nabywców nieruchomości, którym cenę rozłożono na raty w latach ubiegłych – 2.990,00 zł.

Z uzyskanych dochodów dokonano zwrotu kwoty 4.508,23 zł, jako nienależnie wpłaconej przez użytkownika wieczystego.

W siedzibie Wałbrzyskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej w Wałbrzychu przeprowadzono przetarg na sprzedaż nieruchomości przy ul. Przemysłowej w Prudniku – działki nr 2837/82 o pow. 1,6100 ha, z ceną wywoławczą netto 490.373,98 zł. Przetarg zakończył się wynikiem negatywnym.

Ze względu na brak nabywców, pomimo kilkakrotnie ogłaszanych przetargów, została wycofana ze sprzedaży nieruchomość niezabudowana w Łące Prudnickiej - działka nr 474.

W II półroczu b.r. zostaną ogłoszone przetargi na sprzedaż nieruchomości przy ul. Kochanowskiego 4, Ks. Skowrońskiego 7, Traugutta 27 A, Powstańców Śl., Mickiewicza 7.

Również w II półroczu b.r. zostaną ogłoszone przetargi na sprzedaż nieruchomości, z których dochód nie był planowany w budżecie na 2012r., a to:

- nieruchomość zabudowana przy ul. Słowackiego 10 w Prudniku – przewidywany dochód 210.000,00 zł
- nieruchomość zabudowana przy ul. Kościuszki 59 w Prudniku – przewidywany dochód 87.000,00 zł
- nieruchomość niezabudowana przy ul. Akacjowej w Prudniku - działka nr 878/3 – przewidywany dochód 460.000,00 zł
- nieruchomość niezabudowana przy w Moszczance – działki nr 902/5 i 902/3 – przewidywany dochód 140.000,00 zł

2b. W budżecie zaplanowano dochody ze sprzedaży majątku w wysokości 5 365 124,00 zł, natomiast na dzień dzisiejszy nie jesteśmy w stanie określić stopnia ich wykonania za cały rok.

3. W przeszłości miała miejsce nieskuteczna próba sprzedaży majątku tj. lokali mieszkalnych, lokali użytkowych oraz nieruchomości niezabudowanej (objaśnienia w punkcie 2a)

19. Pytanie 19

Prosimy o wyjaśnienie przyczyn planowanego deficytu bieżącego. Deficyt bieżący w kwocie 177393,37.

Odpowiedź

Na dzień 30.06.2012r. Gmina Prudnik nie posiada deficytu bieżącego. Zgodnie z art. 242 ustawy o finansach publicznych z dn. 27.08.2009r. (Dz.U. Nr 157, poz. 1240) nie można uchwalić budżetu, w którym planowane wydatki bieżące są wyższe niż planowane dochody bieżące powiększone o nadwyżkę budżetową z lat ubiegłych i wolne środki, o których mowa w art. 217 ust.2 pkt.6 cyt. ustawy.

Wolne środki, o których mowa w art. 217 ust.2 pkt.6, z tytułu rozliczenia budżetu za 2011r. a które zwiększają dochody bieżące wynoszą 2.585.229,95zł.

20. Pytanie 20

Uprzejmie prosimy o dostarczenie następujących dokumentów:

- Uchwała o powołaniu Skarbnika
- Opinia RIO o przebiegu wykonania budżetu za pierwsze półrocze 2012r. lub informacja, że nie została jeszcze wydana
- Jeśli Gmina jest organem założycielskim szpitala, to prosimy o dostarczenie bilansu i rachunku zysków i strat szpitala za 2011r. i za II kwartał 2012r.

Odpowiedź

Zamawiający w załączeniu przekazuje uchwałę o powołaniu Skarbnika.

Sprawozdanie o przebiegu wykonania budżetu za pierwsze półrocze 2012r. sporządza się do 31 sierpnia 2012 r. – opinia RIO nie mogła zostać wydana.

Gmina nie jest organem założycielskim szpitala.

Powyższe odpowiedzi należy dołączyć do materiałów przetargowych i traktować jako integralną część Specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

BURMISTRZ
mgr inż. Przemysław Fejdych



Informacja o kredytach, pożyczkach i poręczeniach zaciągniętych (udzielonych) przez Gminę Prudnik

I. Gmina Prudnik informuje, że posiada następujące tytuły zobowiązań:

1. **Pożyczka z Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej** w Opolu w wysokości 4.371.200,00 zł przyznana na podstawie umowy nr 14/2006/G-51/OW -OT/P z dnia 20.07.2006 r. zmieniona aneksami nr 01/057/2006 z dnia 7.11.2006 r., nr 02/064/2006 z dnia 15.12.2006 r., nr 03/022/2007 z dnia 25.07.2007 r. oraz nr 04/028/2007 z dnia 29.10.2007 r.
Pożyczka została wykorzystana w kwocie **4.237.984,11 zł.**

Zabezpieczeniem pożyczki jest:

- oświadczenie o poddaniu się rygorowi egzekucji do kwoty 4.371.200,00 zł, sporządzone w formie aktu notarialnego;
- weksel własny in blanco.

Pożyczka została zaciągnięta na udział własny w zadaniu, dla którego była podpisana umowa z podmiotem dysponującym środkami z Funduszu Phare – program przedakcesyjny.

2. **Kredyt z Banku Spółdzielczego w Prudniku** w wysokości **1.439.000,00 zł** przyznany na podstawie umowy nr ZP/0027/2008 z dnia 23.09.2008 r.

Zabezpieczeniem kredytu jest:

- oświadczenie o poddaniu się egzekucji,
- weksel własny in blanco wraz z deklaracją wekslową.

3. **Kredyt z Banku Spółdzielczego w Prudniku** w wysokości **3.469.000,00 zł** przyznany na podstawie umowy nr ZP/0028/2008 z dnia 17.10.2008 r.
Kredyt wypłacany w transzach, wykorzystano w całości, tj. w 2008 r. kwotę 907.651,65 zł, w 2009 r. kwotę 2.561.348,35 zł.

Zabezpieczeniem kredytu jest:

- oświadczenie o poddaniu się egzekucji,
- weksel własny in blanco wraz z deklaracją wekslową.

4. **Kredyt z Banku Polska Kasa Opieki S. A. w Opolu** w wysokości **8.658.693,00 zł** przyznany na podstawie umowy nr ZP.I.342-34/2009 (2009/4/O/OCK) z dnia 15.09.2009 r.

Zabezpieczeniem kredytu jest weksel własny in blanco wraz z deklaracją wekslową.

5. **Kredyt otwarty w rachunku bieżącym z Banku Spółdzielczego w Prudniku** do wysokości 5.000.000,00 zł przyznany na podstawie umowy nr 215-30001-101-68 z dnia 02.01.2012 r. zmienionej aneksem nr 1 z dnia 2 sierpnia 2012 r.

Zabezpieczeniem kredytu jest weksel własny in blanco wraz z deklaracją wekslową.

6. **Kredyt z Banku Polska Kasa Opieki S. A. w Opolu** w wysokości 11.550.000,00zł przyznany na podstawie umowy nr ZP.I.342-22/2010 (2010/1/I/OCK) z dnia 25.06.2010 r., zmieniony aneksami nr 1 z dnia 14.12.2010r. i nr 2 z dnia 17.01.2011 r.

Kredyt został wykorzystany w kwocie **10.395.000,00 zł.**

Zabezpieczeniem kredytu jest weksel własny in blanco wraz z deklaracją wekslową. Kredyt został zaciągnięty na udział własny w zadaniach, dla których były podpisane umowy z podmiotami dysponującym środkami, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych.

7. **Kredyt z Banku Polska Kasa Opieki S. A. w Opolu** w wysokości 5.980.610,00 zł przyznany na podstawie umowy nr ZP.I.342-49/2010 (2010/9/I/OCK) z dnia 10.11.2010 r. zmienionej aneksem nr 1 z dnia 17.01.2011 r.

Kredyt został wykorzystany w kwocie **4.785.000,00 zł.**

Zabezpieczeniem kredytu jest weksel własny in blanco wraz z deklaracją wekslową.

8. **Kredyt z SGB-Bank Spółka Akcyjna w Poznaniu** w wysokości 12.020.000,00 zł przyznany na podstawie umowy nr ZP.I.272-28.2011 - O/5/INW/U/2011 z dnia 1.08.2011 r. zmienionej aneksem nr 1 z dnia 2.01.2012 r.

Kredyt został wykorzystany w kwocie **9.015.000,00 zł.**

Zabezpieczeniem kredytu jest weksel własny in blanco wraz z deklaracją wekslową.

Na 2012 r. zaplanowano spłatę zaciągniętych rat kredytów i pożyczek w wysokości 3.564.720,00 zł i odsetek w wysokości 1.974.649,75 zł. Do dnia 31.07.2012 r. dokonano spłaty rat kredytów i pożyczek w wysokości 1.095.000,00 zł i odsetek w wysokości 972.723,28 zł. Plan na 2012r. pozostały do spłaty rat kredytów i pożyczek wynosi 2.469.720,00 zł i odsetek 1.001.926,47 zł.

Gmina Prudnik planuje zaciągnąć w 2012 r. kredyt w wysokości 3.210.000,00 zł. Ostatecznie dokonano zmian w spłacie rat kredytu, który początkowo w budżecie na 2012 r. planowano w innych wysokościach. W związku z podwyżkami stóp procentowych przez RPP urealniono także wysokości spłaty odsetek. Ustalono spłatę rat kredytu od 2013 r., tj. 50.000,00 zł rocznie do 2019 r., 680.000,00 zł rocznie do 2021 r. i 750.000,00 zł rocznie do 2023 r.

II. Udzielone poręczenia:

W 2012 r. nie udzielano poręczeń.

SKARBNIK GMINY
Naczelnik Wydziału
Finansowo-Budżetowego
mgr Jelitwiga Zielińska

RADA MIEJSKA
w Prudniku

Uchwała Nr XI/109/2007
Rady Miejskiej w Prudniku
z dnia 28 czerwca 2007r

w sprawie powołania skarbnika gminy

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 3 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2001r, Nr 142,poz. 1591, z 2002r,Nr 23,poz. 220, Nr 62,poz. 558, Nr 113,poz. 984, Nr 153,poz. 1271, Nr 214,poz. 1806, z 2003r, Nr 80,poz. 717, Nr 162,poz. 1568, z 2004r, Nr 102,poz. 1055, Nr 116,poz. 1203, z 2005r, Nr 172,poz. 1441, Nr 175,poz. 1457, z 2006r, Nr 17,poz. 128, Nr 181,poz. 1337, z 2007r, Nr 48,poz. 327) Rada Miejska w Prudniku **u c h w a l a**, co następuje:

§ 1. Powołuje się Panią **Jadwigę Zielińską** na stanowisko Skarbnika Gminy Prudnik z dniem 1 lipca 2007r.

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Prudnika.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

PRZEWODNICZĄCY
Rady Miejskiej
Janek Szczepański